

День самоуправления «Дети учат детей»

5 октября, в честь Дня учителя, в коррекционные классы проводить уроки пришли школьники старших классов. Это было необычно и интересно как для ребят-учителей, так и для ребят-школьников. В роли учителя русского языка ученица 10 класса Габдрашитова Динара Владимировна приготовила урок на тему «Правописание безударных гласных». В увлекательное путешествие с математическими знаками ребята отправились с Петровой Анастасией Станиславовной, ученицей 10 класса. А на уроке по изобразительному искусству учила рисовать букет для любимого учителя Таранкова София Андреевна, ученица 11 класса.

Все учащиеся добросовестно и ответственно отнеслись к своим обязанностям. Царила доброжелательная обстановка.



Конкурс поздравительных открыток и рисунков «Моему любимому учителю»

Ребята коррекционных классов изготовили поздравительные открытки и рисунки для учителей. С радостью и уважением ребята дарили свои подарки любимым учителям.

